
Астрологический прогноз

Транзиты внешних планет

Текст: Роберт Хэнд

Астрологический прогноз

Adele Adkins, род. 5 мая 1988 г.

Nr 6212.502-10 начиная с января 2026 г.

Astrodiest AG, Dammstr. 23, CH-8702 Zollikon / Zürich

www.astro.com / order@astro.com

Copyright Astrodiest AG, Все права защищены. Версия 1.21

Введение

В "Астрологическом прогнозе" интерпретируется значение транзитов каждой внешней планеты, имеющей индивидуальное расположение в вашей натальной карте. Этот гороскоп дает всесторонний анализ влияния транзитов, которые могут изменить паттерны развития вашей жизни, принести новый опыт и новые возможности для личностного роста и самопознания.

Транзиты наполняют энергией каждую часть вашей психики. Опираясь на транзиты, можно совершенствовать сознание, реализовывать потенциал и повышать уровень собственной ответственности за свою жизнь.

Ваш "Астрологический прогноз" представляет собой надежный инструмент астрологического прогнозирования. Он учитывает транзиты медленно движущихся планет: от Юпитера до Плутона. Эти транзиты делятся особенно долго и позволяют судить о долгосрочных тенденциях психологического развития и стадиях личностного роста.

Этот "Астрологический прогноз" поможет вам понять, как транзиты влияют на ваше внутреннее ощущение своевременности событий: то есть позволяют почувствовать моменты, подходящие для начала определенных действий. Знание транзитов способно облегчить вам выбор в таких важных областях жизни, как брак, воспитание детей, карьера, личные взаимоотношения и т.д.

В этом гороскопе учитываются все важные транзиты внешних планет, которые будут актуальны для вас в выбранный период времени. В нем объясняется значение каждого транзита; аспекты между натальными и транзитными планетами перечисляются на каждой странице. Поскольку внешние планеты движутся медленно, для некоторых месяцев "Астрологический прогноз" может не регистрировать никаких транзитов, а в течение других транзиты будут играть весьма существенную роль.

В "Астрологическом прогнозе" отмечаются транзиты внешних планет (от Юпитера до Плутона) к планетам и углам вашей натальной карты. Планеты постоянно движутся по своим орбитам вокруг Солнца и в ходе этого движения периодически вступают в определенные соотношения с вашими натальными планетами; эти соотношения известны под названием "аспекты".

Когда внешняя планета в транзите формирует аспект с погрешностью не более одного градуса к одной из планет или одному из углов вашей натальной карты, "Астрологический прогноз" интерпретирует значение транзита и определяет

период его действия. В это время влияние транзита будет наиболее заметно; однако, вполне вероятно, что вы будете чувствовать его эффект за некоторое время до или в течение некоторого времени после дат, указанных в "Астрологическом прогнозе".

Аспекты между транзитными и натальными планетами не следует путать с аспектами, образованными между двумя планетами вашей натальной карты. Скажем, в вашей натальной карте присутствует аспект между Венерой и Сатурном, и вы видите, что "Астрологический прогноз" упоминает аспект, образованный транзитным Сатурном к натальной Венере. Аспекты натальной карты актуальны для вас в течение всей жизни; аспекты, образованные планетами в транзите, действуют в определенные моменты вашей жизни и влияют на вас временно. Тем не менее, если в вашей натальной карте присутствует аспект между двумя планетами, и одна из этих планет оказывается аспектированной транзитной внешней планетой, то натальный аспект между двумя первыми планетами зачастую актуализируется, так что даже если вторая планета, участвующая в натальной конфигурации, не получает прямого аспекта от транзитной планеты, она может быть вовлечена в действие за счет натального аспекта. Если внешняя планета в транзите актуализирует несколько аспектов натальной карты одновременно, вы, вероятно, испытаете много - порой противоречащих друг другу - чувств и переживаний, имеющих отношение к задействованным планетам.

Внешние планеты движутся по Зодиаку очень медленно, и их транзиты к планетам вашей натальной карты могут длиться несколько месяцев и даже лет (транзиты личных планет - от Солнца до Марса - делятся относительно недолго). По этой причине влияние транзитов внешних планет часто бывает довольно интенсивным. Иногда несколько внешних планет в транзите формируют аспекты к одной и той же натальной планете, и такие жизненные периоды обычно оказываются очень важными. Если какая-то планета играет особенную роль в вашей натальной карте - например, если у вас несколько натальных планет находятся в Козероге, знаке Сатурна, или образуют аспекты к Сатурну, - то транзиты этой планеты (в этом случае Сатурна) могут быть для вас особенно значимыми. Несмотря на то, что транзиты каждой внешней планеты вызывают перемены, обостряют осознание происходящего, чувства и/или переживания, они не меняют сути вашей натальной карты и природу задействованных планет и углов; они, всего-навсего, акцентируют часть натальной карты, так что в течение какого-то времени вы ее лучше осознаете. Транзиты внешних планет дают существенные возможности для личностного роста, размышлений, озарений и адаптации к миру.

Влияние транзитов может длиться дольше одного календарного месяца. Многие крупные транзиты происходят не чаще одного раза в жизни, а одно и то же сочетание транзитов внешних планет никогда в вашей жизни не может повториться. Это ваш гороскоп, и каждый момент вашей жизни уникален. "Астрологический прогноз" поможет вам понять индивидуальную природу происходящего. Используйте полученную из него информацию творчески и позитивно.

Ваш "Астрологический прогноз" - это индивидуальный взгляд на события, чувства и переживания, с которыми вы, скорее всего, столкнетесь в указанный период времени. Пожалуйста, помните о том, что эти чувства и события не предопределены "судьбой" и что ваша свободная воля, уровень развития, социально-экономическое положение, возраст, способности и другие особенности также влияют на то, как именно конкретные транзиты скажутся на вашей жизни.

Для некоторых месяцев может не быть зарегистрировано никаких транзитов. В другие месяцы может действовать несколько. Нередко один транзит будет повторяться два, три раза или более, оставаясь актуальным в течение целого года или дольше. Причина заключается в том, что внешние планеты движутся очень медленно, и их транзиты продолжают влиять на вас довольно долго. В таких случаях можно говорить о том, что в вашей жизни происходит важный период, и в это время вы, вероятно, переживете значительные перемены, многое поймете и почувствуете.

Не всякое событие, которое потенциально может произойти, произойдет в жизни каждого человека. Каждая планета и дом в астрологической карте ассоциируются с определенными сферами жизни. К примеру, Венера связана с искусством, красотой, женщинами, любовью, любыми взаимоотношениями и деньгами; пятый дом соотносится с влюбленностью, творчеством и развлечениями. Следовательно, транзит Венеры по пятому дому может означать счастливый роман для одного человека и период продуктивного творчества для другого. Некоторые люди могут пережить в это время и то, и другое. Те, кто не склонен к творчеству и не свободен для любовной связи, может не встретиться ни с чем из этого; однако эта энергия останется для него доступной, если он решит ею воспользоваться. В "Астрологическом прогнозе" перечисляются одни из самых типичных проявлений планетных транзитов.

Этот гороскоп, названный "Астрологическим прогнозом", доступен также под заголовком "Астротекст: прогноз". Кроме названия, эти два гороскопа ничем друг от друга не отличаются.

Отчет был сформирован на период в 12 месяцев, начиная с январь 2026. За основу принятые следующие данные рождения: женщина, родилась 5 мая 1988 в 8:19 / Tottenham, England (UK).

Ваш знак Зодиака - Телец. В этом знаке в вашей натальной карте находится Солнце. Ваш Асцендент находится в Рак, а ваша Луна находится в Стрелец.

Нептун в квадрате к Урану: Неприятные открытия

С начала июня 2024 г. по конец декабря 2026 г.: В этот период вы склонны к резким перепадам настроения и так же неожиданно меняете свое мнение по многим вопросам. Вам постоянно открываются такие аспекты реальности, о важности которых в своей жизни вы, вероятно, давно подозревали, но не желали ее признавать. Этот эффект может проявляться на разных уровнях. На самом низшем он нередко приводит к внезапному раскрытию тайны, которую вы долго хранили. Если так случится, хорошо, поскольку эта тайна сковывала вас и препятствовала вашему развитию. Либо же откроется чужой секрет, но с теми же последствиями. В любом случае сначала вы, скорее всего, огорчитесь, не понимая, что делать с этим открытием. Однако если вы сумеете что-то предпринять, ваша жизнь существенно улучшится.

Кроме того, это влияние может открыть вам истины о мире, которые вы никогда не желали признавать. Например, вы обнаружите, что всегда придерживались каких-то ошибочных взглядов. Или человек, о котором вы имели сформировавшееся мнение, позитивное или негативное, окажется не тем, за кого вы его принимали.

На самом высоком уровне это влияние может даровать вам глубокий духовный или мистический опыт, который вас немало озадачит, поскольку поставит под сомнение привычное мировосприятие. Однако будьте осторожны и до поры до времени не увлекайтесь всерьез оккультными и мистическими практиками. В данный период вы слишком расстроены, чтобы разумно распоряжаться обретенными знаниями. Не пытайтесь выстроить свои озарения и догадки в какую-то систему. Дайте себе время просто впитать полученную информацию и сделать ее частью своего мировоззрения. Позже, по завершении данного периода, вы сможете начать систематическое изучение этих вопросов, если ваш интерес не остынет.

Нептун в секстиле к Меркурию: Экстрасенсорное восприятие

С середины июня 2024 г. по середину января 2027 г.: Это влияние стимулирует воображение, расширяет творческие возможности, приносит вдохновение и способность мгновенно постигать идеи, рационально осмыслить которые обычно нелегко. Более того, вам лучше удается доносить едва уловимые мысли до окружающих и объяснять им то, что вы понимаете сами. Если вы занимаетесь живописью, музыкой или поэзией, вас наверняка ждет творчески насыщенный период.

Если вы обладаете какими-то скрытыми духовными способностями, это влияние может активизировать ваше экстрасенсорное восприятие. Оно точно повысит уровень восприимчивости, и вам будет намного легче понимать то, что до вас пытаются донести окружающие. Раньше это представляло определенные сложности, поскольку для подобного требуется очень высокая интуиция и понимание на подсознательном уровне. Однако теперь вы сразу же постигаете, что чувствуют другие.

Поскольку ваше воображение пробуждается, повседневность может показаться вам не столь интересной, и вы начнете мечтать о неведомых краях, куда можно сбежать от реальности. Но если вы не станете витать в облаках, то обнаружите, что мир, в котором вы живете, удивителен. Перед вами открывается великолепная возможность понять прежде непостижимые для вас аспекты бытия, поэтому не тратьте время на блуждание по выдуманным мирам, не имеющим отношения к действительности.

Вы как никогда способны передавать окружающим свой духовный опыт, а значит, наступает время учить других тому, что вы познали сами. В иные времена бывает сложно поведать людям что-то кроме внешней стороны своего опыта. Сейчас, благодаря яркости воображения, вы способны заставить слушателей почувствовать то, что пережили сами. Возможно, немалую пользу принесет общение с людьми, которые испытали что-то подобное – вместе вы можете учить других.

Сатурн в квадрате к Венере: Напряженность

Транзит, действие которого приближается к концу, активен с конца марта 2025 г. по начало января 2026 г.: Это довольно сложный и напряженный период для взаимоотношений. В частности, на данном этапе в любовных отношениях часто наступает охлаждение, вероятен даже разрыв. Вы можете обнаружить, что ваш роман не соответствует вашим представлениям об идеале, и после утраты былых

иллюзий придет пора глубокого разочарования. Либо же вы неожиданно потеряете интерес к отношениям, которые до сих пор вас полностью устраивали. Разумеется, ваш партнер тоже может стать инициатором разрыва.

Помимо сложностей в любовной сфере нередко возникает напряженность и ощущение того, что взаимодействовать с окружающими стало труднее. У вас может сложиться впечатление, что какие-то отношения продолжают существовать только ценой вашей свободы и индивидуальности. Вам кажется, что они приносят вам больше неприятностей, чем пользы.

Существует еще один аспект проявления данного транзита: «неподвластные вам» обстоятельства становятся препятствием для существующих отношений и провоцируют их разрыв, даже если никто из партнеров этого не хочет. Но причина, скорее, в другом. Вероятнее всего, кто-то один сознательно или бессознательно хочет прекращения отношений, и вы очень ловко пользуетесь обстоятельствами для того, чтобы разрыв произошел. Возможен и другой вариант: вы решите испытать отношения, чтобы понять, насколько они крепкие. Хорошие обычно сохраняются и становятся еще прочнее.

В любых отношениях человек должен иметь возможность искренне выражать себя. Но часто из страха, в силу необходимости защищаться или из чувства собственной неполноценности мы вступаем в связи, которые имеют мало общего с нашим истинным «я». Иногда отношения просто изживают себя. В период этого транзита они осложнятся и, возможно, даже закончатся. Не стоит особенно переживать, поскольку такие отношения мешают вам в жизненных поисках и самовыражении.

Одиночество – главная проблема текущего этапа, поскольку потребность в отношениях и потребность быть собой сейчас одинаково сильны. И вместо того, чтобы гармонично сосуществовать, как должно, они приходят в столкновение. Но сознательная или бессознательная потребность быть собой в это время все-таки преобладает.

Сатурн в квадрате к Луне: Пока уравновесить

С начала апреля 2025 г. по середину января 2026 г.: Этот период может оказаться довольно сложным этапом в вашей личной и семейной жизни. На психологическом уровне вас могут преследовать чувства одиночества и изолированности от окружающих, уныние и ощущение того, что вы недостойны любви. Иногда, вспоминая о прошлом, вы испытываете чувство вины за то, что вы не оправдали собственных ожиданий.

На внешнем уровне это влияние способно обернуться сложностями в личных отношениях, особенно с женщинами, поскольку эмоциональная связь с окружающими в этот период как будто бы разрывается. Возможно, на работе к вам предъявляют требования, которые мешают выполнению ваших домашних обязательств, так что вам приходится пренебречь либо теми, либо другими. Родители также могут дать повод для беспокойства.

В этот период конфликтуют два важных начала – ваше эго, ощущение собственной индивидуальности и уникальности и потребность в узах и корнях. Вам почему-то сложно быть собой и выполнять свои обязанности, поддерживать отношения и получать столь необходимую эмоциональную поддержку от близких.

Эти элементы вашего бытия на самом деле не противоречат друг другу, а взаимодействуют и должны быть сбалансированы. Проблема в том, что один из этих двух аспектов вышел из-под контроля, и теперь настало время их уравновесить. Этим и объясняются чувство одиночества и депрессия, которые нередко сопровождают данное влияние.

Возможно, вам необходимо всерьез пересмотреть свои жизненные приоритеты. Может быть, вы слишком большое значение придавали работе, жертвуя своей эмоциональной и личной жизнью, или даже разорвали отношения, которые как-то препятствовали вашей профессиональной деятельности. В любом случае, вы должны восстановить равновесие между этими двумя полюсами, чтобы жизнь снова наладилась.

Нептун в квадрате к Сатурну: Сомнения в себе

С начала мая 2025 г. по конец февраля 2027 г.: В этот период возникает как будто беспричинное чувство опасности и тревожность. Вы очень зыбко воспринимаете реальность, утрачиваете все ориентиры и просто попадаете в тупик. Вне зависимости от материальных условий вашей жизни это, прежде всего, психологическое влияние: из-за него меняется ваше настроение и взгляды на мир. Любые проблемы, с которыми вы сталкиваетесь сейчас, вероятнее всего, являются порождением вашего же разума – в этом заключается первый принцип данного влияния. Если вы сможете справиться с его воздействием на ваше сознание, вы справитесь с чем угодно.

Главная проблема заключается в том, что вы начинаете бояться и сомневаться в своих способностях управлять собственной жизнью; возможно, вам захочется отстраниться от всего. Это не лучшее решение, поскольку вам необходимо знать

чужое мнение, чтобы уравновесить собственные чрезмерно пессимистические взгляды. Однако если кто-то подрывает вашу уверенность в себе, следует вычеркнуть этого человека из своей жизни, хотя бы на какое-то время.

Чувство незащищенности и отсутствие веры в себя в большей степени влияют на профессиональную и семейную жизнь. Помните, что вы имеете такие же права и привилегии быть собой, как и все остальные, и не позволяйте никому садиться вам на шею. Однако не нужно и упорствовать, отстаивая свое мнение по любому вопросу, на который вы не можете закрыть глаза, не утратив веру в себя еще больше. Важный эффект данного влияния заключается в том, что оно убирает те элементы жизни, с которыми вы себя отождествляли, будь то собственность, убеждения и так далее. Оно демонстрирует, что ваше существование не зависит от способности держаться за эти якоря.

В сущности, это влияние может побудить вас добровольно отказаться от материальной собственности и встать на путь аскетизма и самоотречения, похожий на монашеский, хотя и необязательно такой строгий. Самое лучшее, что можно предпринять в текущий период, – это определить, без чего вы можете обойтись. Возможно, вас удивит, как мало вам нужно, и в результате бремя забот существенно облегчится.

Сатурн в квадрате к Урану: Радикальные меры

С конца мая 2025 г. по конец февраля 2026 г.: Данный период может стать временем больших разочарований, особенно если вы допустили, чтобы ваша жизнь оформилась в жесткие модели, которые непросто изменить. Это очень напряженный этап, поскольку создается впечатление, что утолению вашей жажды перемен и новых впечатлений мешают обстоятельства и окружающие люди. Если в какой-то сфере жизни вам приходится мириться с неприятными обстоятельствами, именно сейчас терпеть их будет очень сложно. Напряженность может возрасти настолько, что вы вдруг решитесь на радикальные меры, которых еще недавно от себя совсем не ожидали.

В этот период перед вами встает задача совершить созидательные перемены, не проводя крутой ломки. Если вы, невзирая на мощные препятствия, попытаетесь выдержать давление ситуации, требующей перемен, то подвергнете свой организм крайнему перенапряжению, что вредно для здоровья в целом и для нервной системы в частности.

Некоторые люди совершенно не осознают необходимости перемен. Когда их настигает данное влияние, перемены начинают происходить внезапно, что, как

правило, довольно тяжело и неприятно. Они могут даже принимать форму несчастных случаев, которые часто являются неосознанным и неумышленным выплеском подсознательного напряжения.

Осложняются практически все отношения, которые, по вашим ощущениям, слишком ограничивают вас. Какие-то могут даже завершиться, но не те, в которых оба партнера готовы к новым испытаниям. Особую опасность данное влияние представляет для тех структур, которые стали слишком жесткими и шаблонными.

Ситуация на работе также может стать довольно гнетущей, если вас обременили дополнительными обязательствами, не предоставив при этом никаких новых стимулов или возможности обретать новый опыт. Здесь тоже существует опасность внезапного разрыва, например, добровольного или вынужденного увольнения, если только вы не научитесь вносить изменения в заведенный порядок. Облеченные властью лица в целом кажутся вам деспотами и становятся средоточием вашей негативной энергии.

Сатурн в сектиле к Меркурию: Четкость мышления

С конца мая 2025 г. по начало марта 2026 г.: К настоящему моменту ваш образ мыслей устоялся, и сейчас в ваших взглядах меняется немногое. Но вам свойственны дисциплина ума и высокая способность к концентрации, что позволяет успешно заниматься многими делами. У вас есть четкое представление о том, чего вы хотите достичь в интеллектуальном плане, и вы готовы ради этого трудиться. Данное влияние наиболее благоприятно для разработки долгосрочных планов, которые требуют пристального внимания к деталям. В меньшей степени оно способствует такого рода планированию, при котором вы должны видеть общую картину и воспринимать все как единую систему. В текущий период можно смело браться за любую работу, которая включает в себя процессы организации и реструктуризации. Он благоприятен для большинства деловых операций, особенно для тех, которые требуют тщательно продуманных планов развития. Сейчас не рекомендуется заниматься рискованными инвестициями и спекуляциями, поскольку интуиция у вас слабее, чем обычно. Это прекрасное время для серьезных исследований и напряженной умственной работы.

Ваши взгляды на мир сложились, и вы действуете последовательно. Вы считаете, что разбираетесь в жизни, и поступаете в соответствии со своими убеждениями. Очевидно, что это чревато определенными проблемами. Когда ваш образ мыслей становится слишком устойчивым, вы закрываетесь от мнений, которые

могли бы поспособствовать вашему развитию. Узость взглядов – одна из главных угроз данного влияния. Сейчас вы либо систематизируете свои знания и облекаете их в наиболее продуктивную форму, либо начинаете мыслить стереотипно и перестаете воспринимать новое.

Это влияние обостряет ваши критические способности. У вас очень высокие требования, и вы склонны оценивать все в соответствии с ними. Поэтому вы быстро обнаруживаете изъяны в любой ситуации. Но и здесь возникает опасность: под вашим критицизмом может скрываться мелочная придиличность и узость взглядов. Вы начинаете видеть во всем только недостатки, не замечая достоинств, отчего мир кажется более несовершенным, чем есть на самом деле.

Сатурн в квадрате к Сатурну: Самоанализ

С середины июня 2025 г. по середину марта 2026 г.: Наступает критический этап, в течение которого проходят проверку определенные аспекты вашей жизни, в особенности те, которые обрели важность около семи лет тому назад. Чаще всего это влияние вызывает своего рода кризис самоопределения: перед вами встает вопрос, своим ли делом вы занимаетесь. Не исключено, что вы утратите уверенность в себе и начинаете бояться, что совершили в жизни какие-то неверные шаги или выбрали путь, который в конечном счете окажется неправильным. На протяжении этого транзита вы обдумаете и подвергнете сомнению все долгосрочные тенденции в своей жизни. Мелочи вас будут мало беспокоить.

Какие-то отдельные события подтолкнут вас к самоанализу. Возможно, окружающие начнут чинить вам препятствия, особенно в деловой и профессиональной сфере. Возможно, они замечают первые признаки той незащищенности, которую вы ощущаете в это время. Если они обычно соперничают с вами, то наверняка попытаются воспользоваться вашей очевидной слабостью. Работодатели или другое начальство тоже могут почувствовать вашу уязвимость и засомневаться в вашей компетентности.

Вы должны понять, что некоторые стороны вашей жизни сейчас требуют переоценки. Нельзя стоять на одном месте, дрожа за свою жизнь. Исследуйте ее и вносите возможные и должные, на ваш взгляд, изменения. Если действительно важны те проекты, к которым вы приступили семь лет назад, а также новые грани вашей личности, впервые проявившиеся тогда же, то они не утратят своей ценности и после завершения данного периода. Это время испытаний, и все, что их выдержит, станет еще лучше. От того, что не пройдет проверки, в действительности и нужно было избавиться. Скоро начнется фаза стабильности и

продуктивности, и вы поймете, что происходящие сейчас перемены оправданы. В сущности, если вы осознаете свою жизнь и настоящие цели, никакого реального кризиса сейчас не случится. Вам нужно будет лишь оценить, что эффективно, а что нет. Внешние препятствия укажут, на чем вам следует сосредоточиться.

Уран в соединении с Меркурием: Спонтанность

С начала июля 2025 г. по начало марта 2027 г.: Это очень позитивное влияние, период, в течение которого ваш разум необычайно активен. Вам постоянно приходят в голову свежие идеи, открываются новые методы и взгляды на жизнь. Радикальные мысли, которые вы никогда не поддерживали, сейчас вам кажутся вполне разумными, и вы способны продуктивно их использовать.

Общение в это время играет важную роль. Вам необходимо с каждым поделиться своими догадками и озарениями. Вы становитесь глашатаем новых идей, пытаетесь разрушить привычный образ мыслей окружающих. Ваше внимание привлекут астрология и оккультные дисциплины в целом, если этого не произошло раньше. Кроме того, вас могут заинтересовать научные или технические дисциплины. Это очень благоприятный период для изучения математики и прочих наук.

Однако чтобы воспользоваться предоставляемыми возможностями, необходима определенная гибкость мышления. Если же вам свойственна жесткость взглядов, это время принесет немало разочарований, поскольку ваши идеи не сумеют выдержать испытаний. Вероятно, в связи с этим вы ощутите большее напряжение, тревожность и опасения. Даже если вы принимаете то, что открывает вам данное влияние, этот период может оказаться достаточно сложным, поскольку темп происходящего будет выдержать непросто. Если ритм станет слишком лихорадочным, не исключены нервные расстройства и тревожность.

С этим связана еще одна проблема. Данное влияние порой мешает сосредоточиваться и тщательно продумывать конкретные вопросы. Существует риск принятия спонтанных и опрометчивых решений. В целом это время более благоприятно для обретения новых знаний, чем для выводов. Страйтесь обеспечивать себе возможность при необходимости пересматривать свои решения – возможно, вам придется делать это довольно часто. Если вы попытаетесь взять на себя какие-то долгосрочные обязательства, то, вероятнее всего, поставите себя в неудобное положение, поскольку действовать последовательно не сможете. Проблема в том, что вы постоянно получаете так

много новой информации, что вам придется корректировать свои выводы по мере того, как меняется понимание ситуации.

Уран в квадрате к Середине неба: Внезапный отпор

С начала июля 2025 г. по начало марта 2027 г.: Это влияние приносит либо разрушение, либо освобождение, в зависимости от того, как вы управляли своей жизнью до сих пор. Обычно оно пробуждает желание восстать против ограничений, избавиться от старых моделей поведения. Проблема в том, что под этим влиянием многие действуют слепо, непродуманно и недальновидно, как будто ими движет навязчивая идея. Если вы годами подчинялись чьим-то требованиям и старались оправдывать чужие ожидания, в период этого транзита вы можете внезапно сойти с дистанции. Неожиданно для окружающих вы бросите все, забыв о долгах и ответственности.

Следует отметить, что таким образом данное влияние проявится лишь в крайнем случае. Вероятно, на вас оно окажет более мягкое воздействие, если только в последние годы вы постоянно не пренебрегали собственными потребностями и приоритетами. Чем больше вы стремились оправдывать чужие ожидания, тем сложнее вам будет преодолеть свое безудержное стремление к свободе сейчас. Если вы молоды, в данный период могут обостриться отношения с родителями. Впрочем, у человека любого возраста под этим влиянием вероятны какие-то внезапные разрывы, прямо или косвенно связанные с родителями.

Если вы не ощущаете ничего подобного, но скрытая напряженность в вашей жизни все-таки присутствует, в этот период что-то разрушится в профессиональной или семейной сфере. Это заставит вас пересмотреть свои жизненные приоритеты и провести преобразования, которые обеспечат вам большую свободу самовыражения. Вероятно, сейчас вы не отдаете себе в том отчета, но происходят именно эти процессы.

Если в жизни у вас все шло гладко и вы преследовали стоящие цели, данное влияние не окажется особенно разрушительным. Что-то придется скорректировать, но в целом вам неожиданно откроются новые возможности обрести большую свободу. Вы сумеете заняться тем, чем хочется, встречая меньшее сопротивление со стороны окружающих и себя лично.

Юпитер в секстиле к Солнцу: Развитие и оптимизм

С середины августа 2025 г. по начало апреля 2026 г.: В это время у вас создается впечатление необычайной легкости бытия. Вы без особых усилий

способны двигаться в выбранном направлении, и даже ваши идеалы кажутся вполне достижимыми. Это период развития, оптимизма и прекрасного настроения. Самое время расслабиться и с удовлетворением понаблюдать за тем, как замечательно все складывается в вашей жизни.

Вы ощущаете свои силы, поэтому текущее время благоприятно для продвижения собственных интересов практически в любой сфере, хотя вам может и не хватать стимула.

Отношения с людьми в этот период, как правило, складываются замечательно, и вы наслаждаетесь обществом друзей. Это влияние приносит множество прекрасных мгновений, поскольку ваше жизнелюбие бьет ключом и заражает всех вокруг.

Кроме того, это время весьма удачно для составления планов, поскольку благодаря своему оптимизму вы склонны мыслить широко. Пусть даже вы переоцените себя, но зато не упустите возможностей, которые в иные времена просмотрели бы или побоялись использовать.

Вы щедры душой, терпимы к окружающим и не слишком переживаете, если что-то не получается. Вы понимаете, что у вас достаточно времени исправить ситуацию, и поэтому не расстраиваетесь. Вас не выводят из себя люди, которые обычно вызывают раздражение, и вы готовы даже наладить отношения, которые испортились в прошлом или не складывались вообще.

Сатурн в квадрате к Асценденту: Подходящие отношения

С 24 марта 2026 г. по 9 апреля 2026 г.: В это время ваши отношения с людьми подвергнутся суровым испытаниям. Требования, которые предъявляет к вам работа или личная жизнь, заставят вас провести переоценку отношений, чтобы понять, какие стоит сохранять, а какие нет. Если вы сами не осознаете необходимость этого, вас к тому подтолкнут события, поскольку люди, которые долго находились рядом с вами, уйдут против вашего желания.

Часто вы неосознанно возводите стену между собой и окружающими. Осознать ее существование позволяет только внезапное чувство одиночества и оторванности от других людей. Возможно, вы ощутите отсутствие поддержки даже самых близких, на помощь и любовь которых полагались раньше. Такое впечатление может отражать как реальное положение дел, так и ваше текущее настроение. Или же оно свидетельствует о том, что в ваших отношениях наступил серьезный кризис. Причина его заключается в том, что вы либо в свое время

неправильно расставили приоритеты, либо связали свою жизнь с людьми, которые не подходят вам с точки зрения ваших личных целей и потребностей.

Возможно, вы неправильно расставили приоритеты. Например, уделяли больше внимания достижению успехов и не старались отдавать и получать любовь. Или когда-то в прошлом из-за чувства собственной неполноценности, считая себя недостойной любви, вы отдалились от людей. Теперь проявляются последствия этих проблем, заставляя вас испытывать одиночество.

Может быть, причина в том, что люди, с которыми вы связали свою жизнь, отвлекают вас от достижения целей или даже прямо противодействуют вашим интересам. В таком случае как бы сильно вы их ни любили, между вами выросла стена, и вам стоит начать новую жизнь без них.

Под этим влиянием неизбежно завершатся некоторые важные отношения. Но если вы четко представляете, куда движетесь, расставания не станут для вас большим препятствием. Сожаление, каким бы глубоким они ни было, быстро вытеснится новым ощущением свободы, поскольку вам более не придется тщетно расходовать энергию, пытаясь поддерживать бессмысленные отношения.

Сатурн в квадрате к Нептуну: Все не так плохо

С конца апреля 2026 г. по начало февраля 2027 г.: Это период больших сомнений и, возможно, разочарований. Ваши цели неясны, вам кажется, что вы не в силах справляться даже с повседневными обязанностями. Один из лучших способов спокойно пережить этот транзит – максимально облегчить свое будничное существование, поскольку в этот период вас может сокрушить что угодно.

Твердая уверенность в себе в это время вам не свойственна. Вы сомневаетесь практически в каждом аспекте своей жизни, в частности, в своих целях и стремлениях, в способности их достичь и даже в том, стоит ли их добиваться.

В то же время у вас может сложиться впечатление, что жить согласно собственным идеалам вам никогда не удастся просто потому, что так устроен мир. Разочарование, подавленность и пессимизм весьма характерны для этого периода. Опасность же заключается в том, что негативные мысли способны и в самом деле снизить вашу эффективность в работе или другой важной сфере. Чувство неуверенности часто порождает ситуации, в которых вы действительно беззащитны. Не воспринимайте все так серьезно! Ваше негативное

умонастроение, вероятнее всего, неоправданно. Просто временами все переживают упадок духа, и сейчас у вас как раз такой период.

Попытайтесь переждать эту пору и не принимайте никаких важных решений и долговременных обязательств, руководствуясь своими пессимистическими взглядами. Вскоре вы поймете, что ваше восприятие реальности меняется, в конце концов оно снова станет конструктивным, хотя сейчас такое сложно представить. Приблизительно через два года вы сумеете внести в жизнь позитивные изменения исходя уже из нового миропонимания. А сейчас, пожалуй, не самое лучшее время для перемен.

Юпитер в секстиле к Меркурию: Острота восприятия

С 30 июня 2026 г. по 9 июля 2026 г.: Это прекрасное время для составления планов и принятия решений. Вам свойственна особая острота восприятия, и вы способны видеть общую картину и выносить обоснованные суждения по любому вопросу. Данное влияние благоприятно для обсуждения важных проблем. Вы легче, чем обычно, улавливаете общие настроения и мнения и приходите к заключениям, приемлемым для каждого.

Это влияние способствует переговорам, обсуждению контрактных условий и заключению деловых соглашений, а также операциям купли-продажи. Их финансовые результаты складываются в вашу пользу. Если вы пребываете на всем протяжении этого периода в прекрасном и оптимистичном настроении, но не предпринимаете никаких действий, в конце концов, вы не добьетесь ничего.

Кроме того, это замечательное время для разрешения противоречий в отношениях. Вы дипломатично и убедительно сглаживаете любые разногласия, и ваши собеседники осознают, что вам удалось найти честный и разумный компромисс.

Друзья в это время могут радовать вас хорошими новостями. Возможно, вы получите известие от человека, о котором давно не слышали. Это прекрасный период для переписки и других форм общения. Кроме того, возрастает ваш интерес к философским идеям и литературе.

Юпитер в квадрате к Плутону: In a tight spot

С 15 августа 2026 г. по 24 августа 2026 г.: Это влияние нередко пробуждает честолюбие и жажду великих свершений. Ваши энергии как будто бы несут вас вперед и ввысь, и вы готовы добиваться власти и успеха. Однако подобные

стремления могут натолкнуться на серьезное сопротивление окружающих, особенно если вы не особенно разборчивы в выборе средств. Данное влияние способно принести вам успех и положение в обществе, но может и лишить вас этого. Не исключено, что вместо попыток обрести власть вы станете, порой даже неосознанно, провоцировать конфликты с теми, кто ею обладает. Бывает, вы совершенно не стремитесь бросать кому-то вызов, но все же у вас возникают сложности с вышестоящими лицами.

Порой эта энергия проявляется иначе. Не исключено, что вы начнете восстанавливать или перестраивать что-то в доме, во дворе или же в более абстрактных сферах – например, займитесь преобразованиями и реформами в правительстве, бизнесе или какой-то другой сфере. Вы стремитесь к совершенству, но рискуете натолкнуться на противодействие людей, которые не разделяют ваших взглядов или по каким-то причинам опасаются вас.

Нельзя маниакально придерживаться выбранного плана и курса. Будьте готовы пересматривать свои идеи и убеждения. Отстаивайте то, что считаете правильным, но прежде убеждайтесь в своей правоте. Иногда это влияние заставляет вас поверить в некие сомнительные идеи. Проведите тщательную оценку своих религиозных, философских или метафизических взглядов. А если вам хочется просвещать других людей, подумайте сначала, достаточно ли просвещены вы сами.

В некоторых случаях в этот период возникают юридические конфликты, поэтому необходимо убеждаться в том, что все ваши начинания полностью законны. Ни в коем случае не связывайтесь с подозрительными лицами и представителями преступного мира.

Юпитер в квадрате к Юпитеру: Неизбежная нехватка

С 25 августа 2026 г. по 4 сентября 2026 г.: В этот период в любых делах очень важно держать все под контролем. Он побуждает вас к чрезмерности, поэтому не исключено, что вы утратите способность управлять ситуацией просто потому, что возьметесь за непосильные задачи. Особенную осторожность следует проявлять в финансовых вопросах, поскольку вы склонны к безрассудным тратам в полной уверенности, что денег и ресурсов у вас предостаточно. Возможно, вы не ощутите острой нужды сразу же, но впоследствии почувствуете нехватку ресурсов, особенно если сейчас совершите много бездумных трат.

Впрочем, деньги – не единственный повод для беспокойства. Возможно, вы приступите к проектам, требующим более существенных временных затрат, чем

вы можете себе позволить. Поэтому всегда и в любой сфере убеждайтесь, что вам хватит денег и ресурсов на осуществление задуманного. Не переоценивайте свои возможности.

Если вы сумеете избежать этой ловушки, данный этап вашей жизни может стать очень плодотворным, поскольку это влияние дарует вам уверенность и оптимизм, что позволяет браться за проекты, от которых в иные времена вы предпочли бы отказаться. Кроме того, ваш положительный настрой способствует реализации ваших планов.

Под этим влиянием у некоторых людей непомерно раздувается эго, отчего они страдают манией величия и переоценивают собственную важность. Следствием этого может стать высокомерие или чрезмерная гордыня, почти или совсем не имеющая под собой оснований.

В сущности, данный период служит проверкой вашего чувства меры. Вы должны объективно оценивать свои возможности и их пределы и понимать себя. Если вы выполняете эти требования, это влияние принесет вам удачу и дарует силы для достижения успехов.

Юпитер в квадрате к Солнцу: Вопрос в самоконтроле

С 2 сентября 2026 г. по 12 сентября 2026 г.: Этот период может оказаться замечательным, но следует осторегаться некоторых ловушек, способных свести на нет все его плюсы. В сущности, он служит проверкой вашей дисциплинированности и выдержки. Если сдержанность вам не свойственна, в это время вы можете в чем-то хватить через край, переоценить свои силы или предаться иллюзиям в полной уверенности, что ничего плохого не случится. Либо же безрассудно потратить ценные ресурсы, а позднее обнаружить, что остались у разбитого корыта. Иногда у вас возникает ощущение, что вам сопутствует удача, благодаря которой вы получите все без особых усилий, но и это заблуждение.

С другой стороны, данное влияние дает шанс по-настоящему развиваться и расширять горизонты своих возможностей. Вопрос в том, насколько вы контролируете себя. Чтобы извлечь из него максимум, вы должны четко осознавать себя и свои истинные потребности, а также знать меру. Умение вовремя остановиться – это настоящее искусство.

Иногда это влияние пробуждает эгоизм, гордыню и надменность. Будьте

осторожны и не ведите себя заносчиво, иначе окружающие вынуждены будут сбить вашу спесь. Знайте меру.

При определенных условиях это влияние приводит к конфликтам с законом или к судебным разбирательствам. Вы можете как проиграть, так и выиграть дело, но не нужно вести себя так, будто попраны ваши честь и достоинство. Попытайтесь определить суть проблемы и найти приемлемое для всех решение.

Юпитер в оппозиции к Марсу: С размахом

С конца сентября 2026 г. по конец мая 2027 г.: Это очень энергичное влияние, побуждающее вас действовать с размахом. Вы полны сил и честолюбивы. Вам очень хочется использовать свою физическую энергию, но будьте осторожны и воздерживайтесь от опрометчивых поступков. Дисциплина и сдержанность необходимы вам во всем, за что бы вы ни принимались.

Не переоценивайте свои возможности и не старайтесь доказать свое всесилие окружающим. В это время вы и так на многое способны, поэтому в гиперболизации нет никакой необходимости. Особенно важно не обманываться по поводу своих способностей, потому что вы искренне попытаетесь сделать все возможное и невозможное, а это чревато серьезным переутомлением. По этой же причине не рискуйте без особой надобности. Ощущение всемогущества, которое дает вам это влияние, обманчиво или, по меньшей мере, преувеличено.

Иногда это влияние приносит межличностные конфликты, в ходе которых вы пытаетесь сбросить ограничения, накладываемые на вас кем-то. Сложно сказать, правильно ли вы оцениваете ситуацию и действительно ли от вас требуют слишком много и чересчур вас ограничивают. Поэтому вы должны хорошо подумать, прежде чем приступить к каким-то действиям. Вам очень хочется отстаивать свои права, но лучше поберечь свой пыл для ситуаций, в которых он действительно пригодится. Не нужно действовать импульсивно. Это может привести к излишним сложностям.

С другой стороны, этот влияние наделяет вас непритворной смелостью. Разница между смелостью и безрассудством заключается в умении владеть собой, которое необходимо для того, чтобы извлечь пользу из этих энергий. Если вы спокойны и сосредоточены на своих действиях, то сможете достичь существенных успехов, поскольку преодолеете препятствия и сделаете то, что раньше казалось выше ваших сил. Если вам придется отстаивать свои права, вы преуспеете, и дальнейшее взаимодействие с оппонентами будет скорее конструктивным, чем деструктивным. Но для этого вы должны владеть собой.

Юпитер в секстиле к Венере: Верные шаги

С начала ноября 2026 г. по начало июля 2027 г.: Это очень приятное влияние, хотя нет гарантии, что вы его явно ощутите. Но если знать о его наступлении, вы можете действовать определенным образом, извлекая из него пользу. Однако вам придется брать на себя инициативу, притом нередко против своей воли, поскольку данное влияние избавляет вас от бремени честолюбия. Текущий период особенно благоприятен для отпуска или любого приятного времяпрепровождения, не требующего больших энергетических затрат.

Это влияние благоволит романтическим и прочим отношениям, поскольку сейчас вам легче выражать свои теплые и нежные чувства. Вас тянет к людям, и они тянутся к вам. Иногда этот период знаменуется началом серьезного романа. По меньшей мере, вам хочется флиртовать и проводить время с теми, кто пребывает в подобном расположении духа.

Если вам необходимо произвести на кого-то приятное впечатление, сейчас для этого очень удачный момент. Вы как никогда способны ощущать тончайшие нюансы взаимоотношений, что помогает вам делать правильные шаги. Кроме того, вы искренни в своих чувствах к окружающим, что они осознают и ценят.

В это время вам хочется находиться в красивом окружении, а все безобразное и убогое отталкивает вас сильнее, чем обычно. Не исключено, вы чувствуете необходимость предпринять что-то, если сталкиваетесь с последним.

Финансовые дела в этот период обычно складываются хорошо. У вас могут совершенно неожиданно появиться деньги, и в таком случае вам наверняка захочется потратить их на что-нибудь несерьезное. Поступайте по совести.

Юпитер в трине к Луне: Удача

С начала ноября 2026 г. по середину июля 2027 г.: Как правило, в этот период вы пребываете в замечательном расположении духа и настроены довольно оптимистично. Вас волнует благополучие окружающих, и хочется защищать тех, кого вы любите. Вы будто притягиваете к себе удачу – благоприятные обстоятельства и ресурсы, что на данном этапе вас очень радует, однако не ждите, что так будет всегда. В вашу жизнь могут войти люди, общение с которыми, вероятно, окажется довольно выгодным для вас в профессиональном или личном плане. Вне зависимости от вашего пола общение с женщинами на данном этапе может принести большую пользу.

В некоторых это влияние пробуждает интерес к религиозным и духовным идеям, но в большей степени вас будут беспокоить вопросы этики и морали, чем мистические аспекты религии.

В это время у вас, должно быть, прекрасное самочувствие, и даже если не происходит ничего выдающегося, вы ощущаете удовлетворение и мир в душе.

Астрологический прогноз с января 2026 г. по декабрь 2026 г.

Adele Adkins (женщина)

род. 5 мая 1988
место: Tottenham, ENG (UK)
0w04, 51n35

время: 8:19
UT: 7:19
LST: 22:12:16

Положение планет

планета	знак	градус		движение
⊕ Солнце	Телец	15Ⅷ00'42	в 11-м доме	директное
☽ Луна	Стрелец	26Ⅸ13'36	в 6-м доме	директное
☿ Меркурий	Близнецы	0Ⅹ53'31	в 12-м доме	директное
♀ Венера	Близнецы	25Ⅺ21'03	в 12-м доме	директное
♂ Марс	Водолей	18Ⅻ56'28	в 9-м доме	директное
♃ Юпитер	Телец	13Ⅷ14'13	в 11-м доме	директное
♄ Сатурн	Козерог	2Ⅹ04'59	в 6-м доме	ретроградное
♅ Уран	Козерог	0Ⅹ39'52	в 6-м доме	ретроградное
♆ Нептун	Козерог	10Ⅹ02'37	в 7-м доме	ретроградное
♺ Плутон	Скорпион	11Ⅺ05'01	в 5-м доме	ретроградное
☊ Истинный узел	Рыбы	21Ⅸ37'26	в 10-м доме	ретроградное

Положение домов (Плацидус)

Асцендент	Рак	5Ⅹ31	Десцендент	Козерог	5Ⅹ31
2-й дом	Рак	21Ⅹ27	8-й дом	Козерог	21Ⅹ27
3-й дом	Лев	8Ⅺ44	9-й дом	Водолей	8Ⅹ44
Основание неба	Дева	1Ⅻ01	Середина неба	Рыбы	1Ⅹ01
5-й дом	Весы	4Ⅹ05	11-й дом	Овен	4Ⅹ05
6-й дом	Скорпион	21Ⅺ51	12-й дом	Телец	21Ⅺ51

Транзиты

Нептун в квадрате к Урану, по 26 дек. 2026
Нептун в секстиле к Меркурию, с 20 июня 2024
Сатурн в квадрате к Венере, по 4 янв. 2026
Сатурн в квадрате к Луне, по 16 янв. 2026
Нептун в квадрате к Сатурну, с 1 мая 2025
Сатурн в квадрате к Урану, по 28 февр. 2026
Сатурн в секстиле к Меркурию, по 2 марта 2026
Сатурн в квадрате к Сатурну, по 12 марта 2026
Уран в соединении с Меркурием, с 5 июля 2025
Уран в квадрате к Середине неба, с 8 июля 2025

Юпитер в секстиле к Солнцу, по 4 апр. 2026
Сатурн в квадрате к Асценденту, 24 марта- 9 апр.
Сатурн в квадрате к Нептуну, с 30 апр. 2026
Юпитер в секстиле к Меркурию, 30 июня- 9 июля
Юпитер в квадрате к Плутону, 15 авг.- 24 авг.
Юпитер в квадрате к Юпитеру, 25 авг.- 4 сент.
Юпитер в квадрате к Солнцу, 2 сент.- 12 сент.
Юпитер в оппозиции к Марсу, с 22 сент. 2026
Юпитер в секстиле к Венере, с 1 нояб. 2026
Юпитер в трине к Луне, с 9 нояб. 2026